

## Heti horoszkóp

**Kos (március 21 - április 20)** Hajlamos a túlhajszoltságra, ami befelé fordultságot hoz a héten, sőt az evés-ivásba menekülés sem kizárt. Örök elégedetlensége saját magával, most depresszióig fokozódhat. Állandóan a tökéleteset hajszolva hajlamos a félrelépésekre, ami viszont mindig újabb csalódás forrása. Inkább olvasgasson, és fejlessze személyiségét.

**Bika (április 21 - május 20)** Kiváló vezetői tulajdonságai domborodnak ki a héten. Logikusan, ésszerűen gondolkodik, amihez jó üzleti érzék is társul, nagyszerű érzékkel képes beleérezni mások problémájába, és segíteni nekik megérteni problémájuk lényegét. Ezekről ismerszik meg a jó vezető!

**Ikrek (május 21 - június 21)** A héten sok mindent megért az élet nagy dolgaival kapcsolatban. Ami erre ösztönzi Önt, az egy szélsőséges kapcsolat, amelyben mostanában része van. Olvasgasson filozófiai könyveket, hiszen ez az elvont, intuitív gondolkodás az, amely most a legjobban működik Önnél.

**Rák (június 22 - július 22)** Magasrendű eszmék hajtják mostanában. Szeretne rendet, harmóniát a világban és önmaga körül. Ami Öntől telik mindent megtesz ennek érdekében, ám egy ember csak elindítója lehet ennek a csodálatos eszmének, megvalósítója soha. Elképzelhető, hogy a munkahelyéről külföldre küldik, de ez Önnek nem tetszik túlságosan.

**Oroszlán (július 23 - augusztus 23)** Nagyon erős kényszert érez a valakihez való tartozásra. A tökéletes partnert keresi, pedig tökéletes egyszerűen nincs, olyan van, aki az Ön számára tökéletes. Esély van arra, hogy megtalálja ezt az embert a héten, viszont csekélyke önbecsülése miatt hajlamos lesz partnerre alárendelni saját magát.

**Szűz (augusztus 24 - szeptember 23)** A párkapcsolat a legfontosabb az életében ezen a héten. Annyira vágyik egy harmonikus kapcsolatra, hogy teljesen aláveti magát partnerének. Igaziból mindegy mennyire rendeli alá magát, most mindenképp konfliktus keletkezik az otthonában, amelyet nehéz lesz újra elsimítani, őrizze meg egyéniségét, hiszen partnere ebbe az emberbe szeretett bele.

**Mérleg (szeptember 24 - október 22)** Hajlamos a lustálkodásra a héten, eltolja napi teendőit, egészen addig, amíg összezsapnak a feje fölött a hullámok. Az sem mentség, hogy eközben kutató-elemző hajlamainak él, és visszavonul a világtól. Próbáljon napi beosztást készíteni, így könnyebb lesz tartani a határidőket.

**Skorpió (október 23 - november 22)** Megjelenésében ügyel az eleganciára, elkápráztatja környezetét a jólét összes elemével. Viszont hajlamos túl nagy kockázatot vállalni, hogy megőrizze tekintélyét. Legyen óvatosabb, mert ha nem vigyáz, komolyabb anyagi veszteséget tudhat a háta mögött a hét végére.

**Nyilas (november 23 - december 21)** Szellemi kihívások várnak Önre a héten, ha valamit nem tud, annak utánanéző, és nem szégyell kérdezni. Fontos, hogy az ember mindig nyitott legyen új és még újabb dolgokra, ez a kihívás feltölti Önt érzelmi energiával, szinte szárnyakat kap.

**Bak (december 22 - január 20)** Kiváló társasági ember hírében áll, szívesen beszélget másokkal gondjaikról, illetve Ön is megosztja tapasztalatait velük. Azonban ez csak az egyik oldala, most lesz egy belső készítése a magányra, ennek a szónak a legnemesebb értelmében, hogy egy kis önelemzés után, még inkább hasznos információkkal halmozza el környezetét.

**Vízöntő (január 21 - február 19)** Rendkívül magabiztos lesz a héten, öntudatosan küzd céljaiért, és jó esélye van arra, hogy el is érje azokat. Eddigi áldozatvállalása másokért, megtermi a maga gyümölcsét, és most végre az Ön élete és céljai kerülnek előtérbe, hálás emberek segítségét élvezheti.

**Halak (február 20 - március 20)** Szüksége lesz a visszavonulásra, magányra a héten. Nagy érzelmi szélsőségek érték a karrierével, céljai megvalósításával kapcsolatban, és ennek levezetése a befelé fordulásban keresendő. Lecsillapítja háborgó gondolatait, érzéseit, és új erővel veti bele magát a mindennapok forgatagába.

## Építészeti örökségünk



Árpád utca 2. szám, volt mozi épülete. Épült az 1910-es években, szecessziós stílusban. Az épület helyreállításakor durván sematizálták az eredeti motívumokat.

### KATONA IMRE

#### Ingatlanközvetítő és értékbecslő

Tel./fax: 214-207; 30-990-11-60

web: [www.ingatlanucko.hu](http://www.ingatlanucko.hu)

- Jókai u. kétgenerációs családi ház, garázzsal, nagy telken
- Szabadság u. centrumban, IV.e., 2 szobás, szép lakás eladó
- Damjanich u. szép családi ház, dupla garázzsal, 2garázzsal
- Malom u. IGÉNYES sorházi ház, dupla garázzsal, szép kerttel
- Jókai u. sorházi, 103m<sup>2</sup>-es, szép lakás, dupla garázzsal eladó
- Működő fatelep, csempe bolt, lakás egyben eladó.
- Sírátón TANYA, nagy földterülettel eladó.
- Bszta. Elfogadható állapotú családi ház eladó.



### Időjárás

Előrejelzés a [www.met.hu](http://www.met.hu) adatai alapján, Szarvas térségére



Derült, kora tavaszi idő vár ránk a hét végén és a következő hét első felében, az előrejelzés szerint. Pénteken még megnövekszenek fölöttünk a felhők, de csapadék nem valószínű. A hőmérséklet 2-6 fok között alakul. Szombaton kiderül az ég, sok napsütés várható. Hajnalban -1 fok, napközben 8 fok várható. Vasárnap jobbra napos lesz az idő, hajnalra fagyponthoz közelbe hűl, napközben 8-9 fokig melegszik a levegő. Hétfőn is napos idő várható hajnali enyhe faggal, napközben 10 fok közelébe melegszik a levegő hőmérséklete. Kedden ismét beborul felettünk az ég, csapadék nem várható, a hőmérséklet -2, +10 fok között mozog majd. Szerdán ismét derült, napos idő várható 0 és 10 fok közötti hőmérséklettel.